

Grigori Grabovoi

Grigorij Grabovoj Tanítása Istenről

Az optikai tükröződések alkalmazása a lencséken belül az örök élet irányítói tisztánlátásának megvalósításához

20.12.2017

Üdvözlöm Önöket. Most egy speciális irányítói módszerről szeretnék beszélni a PRK-1U örök életre irányuló koncentráció-fejlesztő alkalmazásával.

Ez a módszer az Istenről szóló tanítás módszereihez tartozik. Neve "Az optikai visszatükröződések alkalmazása a lencséken belül az örök élet irányítói tisztánlátásának megvalósításához".

A PRK-1U alkalmazásával ebben a módszerben meg kell vizsgálni a fény néhány optikai vizuális elemmel együttes visszaverődését a lencsében. Ezek akkor keletkeznek, pl. amikor a szemét az óramutató járásával ellentétes irányban mozgatja az alsó lencséről indulva, akkor erre egyidejűleg az irányítói tisztánlátást is ráhelyezi. Tehát párhuzamosan elképzei a fény irányítói tisztánlátásnak megfelelő elemeit, továbbá ezek a fényelemek újra elterjednek a lencse belsejében levő fizikai elemek területén. Különböző ragyogó megvilágítások lehetnek, amelyek összefüggnek az online videómegfigyelés során keletkező mozgásokkal: azaz bizonyos fénymozgások, amelyek a működő eszköz továbbított videóképének sajátos természetéhez kapcsolódnak.

És ha megnézzük az irányítói tisztánlátás vezérlő vonalát, vizuálisan ez két ezüstös megjelenésű csőhöz hasonlítható - ez optikai információ és az irányítói tisztánlátás információja. Ha egymásra helyezük ezeket, akkor a belsejében áttükröződés kezdődik. Az optikai fény belsejében áttükröződés indul el, ami az irányítói tisztánlátás kisugárzásának a ragyogása.

Amikor elkezdik érzékelni ez hogyan zajlik, akkor itt jelentősége lesz az általános optikai törvényeknek. Ha elképzeiünk egy ezüstcsövet, zseblámpával bevilágítunk a csőbe, akkor a fény valahogy visszaverődik. Tehát, amikor elkezdjük észlelni, hogy az irányítói tisztánlátás sugárzása ugyanúgy tükröződik, mint a közönséges, fizikai fény egy tükrös belső felületű henger belsejében, akkor azonnal elkezdjük megismerni ezen impulzusokat körülvevő anyag természetét, ami egyúttal a világ egész külső természete is és a világ legfontosabb eseményei is, amelyek mindenkinek örök életet hoznak.

Fontos megjegyeznünk itt, hogy egy ilyen látszólag egyedi példa, általános befogadással rendelkezik a cselekvés során. De éppen azért, mert pontosan elrendeztük az irányítói tisztánlátás információit egy bizonyos geometriai formában.

És amikor ezt megtesszük, a jövőre vonatkozóan általánosságban ez egy alapvető példa, ahogy ez mostmár világos, ezt a bizonyos speciális módszert más esetekben is fel lehet használni az örök élet PRK-1U koncentráció-fejlesztő eszköznél, amikor valami konkrétat csinálunk, amely az optikai szintekhez kötődik. S ahogyan kifejtettem, kiegészítve például az irányítói tisztánlátás vagy az irányítói előrejelzés anyagával, a Lélek cselekedetei, vagy lehetséges a Lélek, a Szellem és a Tudat cselekvése egyidejűleg, mint az irányítói tisztánlátáshoz kapcsolódó struktúrák.

És akkor egyidejűleg és ugyanakkor külön fejlődik a Tudat és a Szellem.

Lehetőség van arra, hogy növeljük a Lélek hatását a Tudat kilépési szintjére a Szellem szerkezetén keresztül, azaz különböző irányítási mintákat alkalmazunk. Ebben az esetben, ha ilyen irányítási formát építünk, ez általánosságban a személyiség bármely struktúráját fejlesztheti.

Az örök élet koncentrációjának fejlesztésére szolgáló eszköz további alkalmazása a PRK-1U-ben, figyelembe véve az ebben a módszerben említetteket, lehetővé teszi számunkra, hogy ezt a koncentrációt célzottan használjuk, és ennek megfelelően pontosan megoldjuk az örök élet „biztosításának” problémáit.

Köszönöm a figyelmet. Mindenkinek harmonikus örök életet kívánok.